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Αθλητικός Όμιλος Ξυλορακέτας Λάρισας – έτος ίδρυσης 2014 

 

                                                                                                                                                     
                                                                                                             
 
 
 
 
 
 
 
                                                                                                             Αρ. Πρωτ.: 33  
                                                                                                            Λάρισα, 10 Οκτωβρίου 2024 

Ανακοίνωση  
ΘΕΜΑ: Ενημέρωση: Έναρξη άθλησης - προπονήσεων περιόδου 2024-2025 

Αγαπητά μας μέλη, 
Ο Αθλητικός Όμιλος Ξυλορακέτας Λάρισας (Α.Ο.Ξ. Λάρισας), ενημερώνει τους αθλητές 

- αθλήτριες καθώς και όλα τα εγγεγραμμένα μέλη του, την έναρξη  της άθλησης καθώς και τις 
συλλογικές προπονήσεις για τη χειμερινή περίοδο 2024-2025. 

1. Κλειστό Γυμναστήριο Αθλοπαιδιών του 4ου Γυμνασίου - Λυκείου Λάρισας 
(Ηπείρου και Ανθ. Γαζή 38). Διάθεση και χρήση από 12 Οκτωβρίου 2024, ημέρα Σάββατο και 
ώρες 17:00 έως 19:00.  

2. Επίσης, όσον αφορά για το ανοιχτό γήπεδο μας επί άμμου, του Α. Κ. Νεάπολης της 
Δημοτικής πισίνας, σε επικοινωνία με τη Δημοτική Αρχή του Δήμου μας, θα μπορεί το σωματείο 
να κάνει χρήση και κατά την χειμερινή περίοδο, όταν ο καιρικές συνθήκες μας το επιτρέπουν. Η 
διαμόρφωση του προγράμματος άθλησης -προπονήσεων θα ανακοινωθεί μετά την 
ολοκλήρωση των εργασιών της συντήρησής του. 

Καλούμε όλα τα μέλη, αθλήτριες και αθλητές μας να δώσουν το παρόν στην πρώτη 
συνάντησή μας. 

Κρίνεται σκόπιμο προκειμένου να ενημερωθούν γονείς και μαθητές ότι, μετά την 
αναγνώριση του αθλήματος μας από τη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, θα εισηγηθούμε στην 
Ε.Φ.Ο.Α., που είναι και η Ομοσπονδία μας, να προβεί στις απαιτούμενες ενέργειες, ώστε από το 
2025 στα ομαδικά αθλήματα μαθητών και μαθητριών Λυκείου των σχολικών πρωταθλημάτων, 
να συμπεριληφθεί και το άθλημα της αγωνιστικής ξυλορακέτας.  

Βάση τα όσα αναφέρει η Υπουργική απόφαση του 2005, οι διακριθέντες μαθητές και 
μαθήτριες, έχουν το δικαίωμα της μοριοδότησης για την εισαγωγή τους σε ΑΕΙ/ΑΤΕΙ και ΤΕΦΑΑ.  

Σας περιμένουμε αυτό το Σάββατο 12 Οκτωβρίου και ώρα 17:00, να μας γνωρίσετε και 
να ενημερωθείτε για τον σύλλογο μας.  

Η πρόσκληση είναι για όλες και όλους, παιδιά και γονείς ενήλικες χωρίς περιορισμό 
ηλικίας, που θέλουν να ασχοληθούν με την ξυλορακέτα είτε ως άθληση- εκγύμναση, είτε 
αγωνιστικά το άθλημα της ξυλορακέτας.  

Πληροφορίες σχετικά με το σύλλογο, στην ιστοσελίδα μας www.aoxlarisas.gr 
 

Για το Διοικητικό Συμβούλιο 
            -Ο-                                                                                           -Ο-         
  Πρόεδρος Δ.Σ                                                             Γεν. Γραμματέας 

 

     Ευάγγελος Κατσιούλας                                                                             Ιωάννης Ντάλλας 
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